

精彩!

我市庆元旦晚会 欢歌炫舞快乐多



□晚报记者 王晨 实习生 罗婷婷 文/图

本报讯 2016年12月30日晚,周口人民会堂内欢歌笑语,其乐融融。由市委宣传部、市文化广电旅游局主办,市文化馆承办的“庆元旦·迎新年”文艺晚会(如图)在这里隆重举行,近千名市民观看了演出。

文艺晚会在热情欢快的舞蹈《三川情》中拉开帷幕,唢呐独奏《庆胜利》吹出了生活的美好和愉悦,少儿舞蹈《巾帼小英雄》跳出了小巾帼的飒爽英姿、豪迈气魄。在配乐诗朗诵《新年,你好》中,朗诵者以饱满的激情,抒发对过去一年的感慨、感恩和对新

的一年的展望、憧憬。市老干部模特队表演的《美丽中国》,展现了她们美丽优雅的气质和对祖国的热爱。歌曲《你有多久没回家》和舞蹈《时间去哪儿了》,表演朴实细腻、深情震撼,打动了观众的心。萨克斯独奏《西班牙斗牛士》、少儿架子鼓表演、民俗盘鹰风筝表演、戏曲联唱等精彩节目,展现了中华民族的文化气质和风采。文艺晚会在歌舞伴舞《我们的中国梦》中落下帷幕。

本场晚会以群众文化为主题,挑选了一批我市文艺爱好者精心排练的优秀节目,演员们用精彩的演出,为观众提供了一场艺术盛宴,传递了新年祝福。 线索提供 刘振宇

**快来看!
我市正举办第三届美术展**



□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 2016年12月30日上午,由市委宣传部、市文联、市文化广电旅游局主办,市美术家协会、市博物馆承办的周口市第三届美术作品展在市博物馆开幕。截至2017年1月7日,市民均可来此欣赏我市本土美术家创作的110幅美术精品。

出席开幕式的河南省美术家协会主席刘杰表示,周口文化底蕴深厚,这次入选画作,既有我市老艺术家的佳作,也有中坚力量和青年新秀的优秀作品,让大家看到了周口美术人才辈出。这些作品生活气息浓郁,表现手法独特,主题内容丰富,可谓千

姿百态、百花齐放。此次美展筹备近半年,征集作品300余幅,分国画、油画两类,入选的110幅美术精品体现了周口美术家对时代精神的追求和对新元素的吸收,反映了新时代人们的生活状态,令人耳目一新。当日上午,不少市民闻讯赶到市博物馆,认真观看我市本土美术家创作的美术精品,并拿出相机、手机拍照留念(如图)。

为了贯彻落实市委、市政府打造周口文艺“五朵金花”的目标,我市连续多次举办高品质美术展览。本次美展是我市近两年来美术创作水平的一次集中展示,代表了周口美术界的最高水平,是周口美术家献给家乡人民的一场饕餮盛宴。

“三保一维护”巩固创城成果杜绝反弹

今年1月份城市管理要忙这些事儿

□晚报记者 彭慧

本报讯 2017年春节即将来临,各部门和相关管理单位除了加强春节期间中心城区的“三保一维护”,还要持续搞好六项集中整治活动,扎实推进“门前三包”责任制管理工作,继续加大“两违”治理惩处力度,这是周口晚报记者从2016年中心城区第11、12次城管委全会上获悉的。

据了解,为确保2017年春节期间中心城区城市环境干净整洁、畅通有序,2017年1月份,我市将继续在中心城区范围内开展以保道路畅通、保卫生整洁、保秩序良好,维护社会稳定为主要内容的

“三保一维护”集中整治活动。各区、各部门从最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,从群众最关注的地方抓起,突出解决市容市貌、环境卫生、道路交通等影响城市形象的重点和难点问题。重点抓好以下几个方面的工作:

整治交通秩序,全力保道路畅通;整治出店经营、占道经营,保中心城区良好秩序;整治环境,保市容市貌整洁,特别是要加大主次干道机械化清扫保洁力度;整治安全隐患,保供水、供电、供气和公交车正常运营;整治“两违”,保证“两违”双节期间不反弹。

另外,在中心城区范围内,2017年1月份将继续进一步深入开展交通秩序、市

场秩序、环境卫生、门店牌匾、小广告、绿化美化这六项集中整治行动,以确保脏乱差现象不反弹,持续深入推动中心城区创建省级文明城市工作,继续推进城市管理精细化、长效化,提升城市管理水平。

2017年1月份,按照《中心城区“门前三包”责任制管理办法》的相关要求和标准,以七一路、中州大道、八一大道、大庆路、工农路(原铁道口至周口火车站段)、庆丰中路为试点,督促沿街各机关、学校等单位设置“门前三包”监督岗,社区、各责任单位要组织专职人员开展“门前三包”责任制管理工作。4个区及城管、公安、工商、食品药品监督等部门根据各自

职责分工,加强配合,通力合作,不断完善工作措施,着力解决乱堆杂物、乱泼乱倒垃圾污水、车辆乱停乱放、损坏公共设施等突出问题。

此外,2017年1月份将持续加大“两违”治理力度,硬起手腕坚决治理,坚决追责问责,以达到“拆除存量、控制增量,达到只减不增”的目标任务;相关部门要抓紧研究、制定和完善明年的城市管理考评办法,进一步明确责任,细化量化任务,在定人、定岗、定责基础上,定标准、定奖惩、定时段、定区域,为百姓持续创造良好宜居的生活环境,保证市民度过一个欢乐祥和的春节。

去年最后两个月城市管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 2016年12月30日上午,我市召开2016年中心城区第11、12次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定,市中心城区城市管理考评考核委员会、“两违”治理办公室对各区城市管理、“两违”治理和市交警支队交通秩序管理工作通过实地查看,结合民意调查、督查通报、督办通知整改落实情况,于会场考评打分,并现场公布了考核排名情况。

在城市管理方面,市经济开发区领

新区垫底;在交通秩序管理方面,市交警支队的综合得分为86.43分,考核结果为优秀,得到10万元奖励。

根据中心城区15个办事处(乡)城市管理日常考核情况,并根据各区上报情

况,对工作先进的川汇区人和办事处、荷花办事处、小桥办事处及市经济开发区太昊路办事处、东新区搬口办事处各奖励1万元;对排名落后的川汇区七一办事处和东新区许湾乡给予通报批评。

